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  سؤالات تشريحي

  .باشد نمره مي 75/1تشريحي  بارم هر سؤال* 

از مركـز ديسـك بدسـت آوريـد؟اگر      yرا در فاصـله   σو چگـالي بـار سـطحي     aبه شعاع  ميدان الكتريكي يك ديسك نازك. 1

∞→a سبه كنيد؟احد ميدان را مح  

  

در . نموديم dفاصله بين صفحات  و Aمطابق شكل وارد خازني به مساحت صفحه  را bبه پهناي  Hفلزي به شكل  اي تيغه. 2

  بر حسب پارامترهاي هندسي محاسبه كنيد؟را ظرفيت خازن اين حالت 

  

  

  

هـا   شدت ميدان مغناطيسي در مركز نيم دايره. در نظر بگيريد ,abجرياني متشكل از دو نيم دايره هم مركز به شعاعهاي  حلقه. 3

  را محاسبه كنيد؟

  

  

  

  

  هاي زير محاسبه كنيد؟ در حالت را R2شدت ميدان مغناطيسي يك سيم بلند به قطر . 4

Rr. )الف   <  

Rr)ب   >   
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